

孟祥伟出席楚天好茶边疆行(昆明站)活动

# 共同强化赤壁青砖茶区域公用品牌建设

**本报讯(记者姜明助)**9月21日下午,楚天好茶边疆行(昆明站)活动在云南昆明举行。市委书记孟祥伟出席活动,并现场为楚天好茶推荐官授牌,共同强化“赤壁青砖茶”区域公用品牌建设,加快推动楚天好茶“走出去”,助推湖北由茶叶大省向茶叶强省迈进。

为贯彻落实省委农办《关于实施十大行动推动茶产业高质量发展的意见》,省茶产业链专班策划了楚天好茶沿海行、边疆行、海外行等一系列宣传推广活动。8月16日,楚天好茶边疆行在武汉正式启动。省茶叶协会现场

发布了楚天好茶授权企业名单和边疆行线路,省茶叶学会现场发布了“楚天好茶实物标准样”。我市7家茶企获楚天好茶第二批授权企业,总数达到9家。赤壁青砖茶实物标准样作为楚天好茶代表进行了现场发布。

楚天好茶边疆行启动以来,我市积极组织相关茶企参加各站点宣传推介、品鉴展销等活动,有效提升了赤壁青砖茶的品牌知名度、美誉度,也为宣介“楚天好”省域茶产业公用品牌、加快湖北茶“走出去”作出了积极贡献。

在9月21日举行的楚天好茶边疆

行(昆明站)活动现场,孟祥伟为楚天好茶推荐官授牌,赤壁市作了赤壁青砖茶专题推介。

据介绍,2023年,省委农办出台《关于实施十大行动推动茶产业高质量发展的意见》,提出扶持茶产业做强做大;省茶产业链工作专班印发《关于加快推进赤壁青砖茶产业高质量发展实施方案》,将赤壁青砖茶作为全省首推区域公用品牌。我市积极落实省委、省政府部署安排,将茶产业作为全市重点产业进行打造,目前全市茶园面积53.12万亩,产量9.43万吨,其中

青砖茶产量7.41万吨。全产业链综合产值超过185亿元。“赤壁青砖茶”区域公用品牌价值达48.26亿元,名列全国第18位,成为湖北省唯一进入前20位的茶叶区域公用品牌。

下一步,我市将在夯实“供应链”、做强“品牌链”、畅通“保障链”、专注“创新链”、拓宽“销售链”上下功夫,持续加强“赤壁青砖茶”区域公用品牌建设,不断提升品牌竞争力和影响力,为提升楚天好茶品牌知名度、美誉度,助推湖北由茶叶大省向茶叶强省迈进贡献更大力量。

市领导乐建舜参加活动。

将“出海口”搬到“家门口”

## 咸宁始发海铁联运班列首发开行

**本报讯(记者吴文谨)**9月20日上午,咸宁铁路货场,咸宁—厦门港始发海铁联运班列首发开行。河北陆港集团董事长刘瑞领、河北陆港集团副董事长宋丽民、武汉中远海运集装箱运输有限公司副总经理王善平、厦门港海铁联运华中区域总经理陈卓出席首发仪式。市委副书记、市长杨军出席首发仪式并宣布海铁联运班列发车。

近年来,我市深度融入共建“一带一路”大格局,促进对外开放、发展外向型经济、畅通对外贸易,不断加强交通物流基础设施建设、补齐多式联运短板、拓宽国际物流渠道,努力将“出海口”搬到“家门口”,化区位优势为交通优势、发展胜势,在联通国内国际双循环中发挥更大作用。自2022年3月25日首发中欧班列“长江号”后的两年多

来,越来越多的“咸宁品牌”“咸宁制造”走出国门、走向世界,目前已累计发运2328货柜,货值超3.8亿元,主要目的地实现欧洲主要国家全覆盖。

据了解,此次在咸宁始发的海铁联运班列,汇聚了来自咸宁高新区金田轮胎、稳健医疗、宝立科技、中健医疗等企业的汽车轮胎、医疗用品、传送设备产品共80个集装箱,货值近百万美元,预计在48小时内抵达厦门港,并经海路发往越南、印尼、印度、英国等地。

返程的咸宁海铁联运班列,将带回石英砂、橡胶、木薯粉等物美价廉的原料,为南玻玻璃、金田轮胎、乐福思健康、景源生物等企业提供更加稳定、更加丰富的供应渠道,并辐射带动周边区域国际贸易、航运物流等产业实现协同发展。

咸宁——厦门港始发海铁联运班列的首发开行,标志着咸宁与东南沿海港口物流大通道正式建立,对于降低全市进出口物流成本,提高国际贸易便利化水平,提升区域竞争力具有重要作用。

根据测算,海铁联运班列开通前,企业货物通过汽运到武汉阳逻港,再沿江运输到上海、宁波等港口,耗时10至12天,综合成本约4000元/柜。海铁联运班列开通后,整列货物从咸宁直达厦门港,耗时不超过2天,散柜货物仅4至5天,运输时间缩短一半以上。海铁联运综合成本不超过3000元/柜,费用相较于原有方式节约1000元/柜以上。

活动现场,咸宁国际陆港、武汉中远海运、厦门港铁海联运三方企业代表签署合作协议,共同推动海铁联运通道稳定发展。

## 对邪教说“不”

我市开展反邪宣传进高校活动

**本报讯(记者叶和平 通讯员李林杰)**为进一步帮助青少年树立“崇尚科学反对邪教”的思想理念,严防邪教组织向校园和青少年渗透,9月20日下午,咸宁市委政法委联合咸宁市公安局对湖北科技学院艺术与设计学院2024级300余名新生开展主题为“崇尚科学 对邪教说‘不’”的反邪教宣传教育活动。

活动就邪教的定义和产生的原因、为什么要旗帜鲜明反邪教、高校学生如何识别和抵御防范邪教等方面进行宣讲,并通过案例阐述了怎样识别邪教、如何增强自身的防范邪教能力,增强师生对邪教组织罪恶本质的认识,提高识别防范和抵制邪教的意识能力。

活动现场还组织了“对邪教说不”签名活动,摆放反邪教知识宣传展板,发放反邪教宣传单及手册、填写答题问卷等。

市委政法委相关负责同志表示,希望高校和学生进一步树牢责任意识、大局意识、斗争意识,通过本次活动,切实提高湖北科技学院师生防范邪教的知晓率与参与度,掀起反对邪教、破除迷信、崇尚科学、传播文明的热潮,为构建平安和谐的校园环境打下坚实基础。

## 我市首家“证侨工作驿站”揭牌

为侨胞搭起服务之桥

**本报讯(记者 陈婧 通讯员 陈科吉 廖芳)**9月19日,我市首家“证侨工作驿站”在咸宁市尚诚公证处正式揭牌。此举旨在为咸宁籍海外侨胞、归侨侨眷及侨资企业提供更加便捷、高效的法律服务。

作为全省市州首家证侨工作驿站,该驿站将围绕“凝聚侨心,汇聚侨智,发挥侨力,维护侨益”的宗旨,为侨胞们提供以公证服务为主体的综合性法律服务。依托尚诚公证处的专业优势和数字化技术装备,驿站将搭建绿色通道,开办“云上公证”,为侨胞、侨企提供优质、便捷的服务。

此外,驿站还将延伸公证服务触角,建设侨法宣传角,开通24小时为侨服务法律咨询热线,并与政法、政府部门建立资源共享联合化解涉侨纠纷工作机制,形成线上线下互为依托、事前预防与事后解纷紧密衔接的公共法律服务平台。

咸宁市尚诚公证处成立于1993年,是一家拥有24人团队的专业公证机构。近年来,通过推行线上赋强公证、创新“公证+不动产登记”服务及探索“人民调解+赋强”公证等,实现年均办证3万余件,业务覆盖国内外多领域,为侨胞



提供全面法律服务奠定了坚实基础。

下一步,“证侨工作驿站”将在咸宁市侨联的指导下,密切联系服务侨界群众,持续开展侨法宣传、涉侨纠纷化解等法律服务活动。同时,将注重个例法治宣传,“以案释法”提升侨胞的法治理念和维权意识,切实将“证侨工作驿站”打造成为维护侨益、连接侨心、传递爱

心的驿站,成为为侨服务、展示对外营商环境、联系世界华人华侨的窗口。



## 咸安城管

### 夜查大气污染防治

**本报讯(记者 葛利利 通讯员 章和开)**近日,咸安区城管执法局围绕餐饮油烟治理、工地扬尘管控、渣土运输管理等大气污染防治重点工作开展夜查行动。

行动中,执法人员通过进后厨、看实物、查台账等方式,对辖区餐饮行业油烟治理情况进行详细检查。与此同时,另一拨执法人员根据在日常巡查梳理排摸的基础上,结合近期相关投诉举报线索,对辖区内的施工工地开展全覆盖检查。

此次行动共责令工地停工整改1家,责令2家无油烟净化设施的餐饮单位整改。